WINE LIST

‘Sea Change’

Inresponse to huge environmental challenges faced by the world’s oceans, we present to you a range of eco-friendly wines ‘Sea Change),
a new wine concept designed to help global plastic waste. This is an eco-conscious range of wines with minimal packaging, light weight
bottles and plastic-free. 15% of the grape waste produced by ‘Sea Change’ is also recycled and put to alternative uses. The wines utilize a
fascinating closer made from nomacorc, a biopolymer derived from sugarcane, resulting in the cork being biodegradable. With no capsule
cover, ‘Sea Change’ minimizes unnecessary packaging and enhances the ease of recycling.

WHITE | 150mI | 750m

2018 Sauvignon Blanc ‘Sea Change’, Languedoc, France | 35 | 185
100% Sauvignon Blanc; light and fresh, green apple, citrus, melon

RED | 150ml | 750ml

2018 Merlot ‘Sea Change’, Languedoc, France | 35| 185
100% Merlot; medium-bodied; plum, red berries, chocolate

ROSE | 150m! | 750m!

2018 Syrah ‘Sea Change, Languedoc, France | 35 | 185
100% Syrah; medium sweet and fruity; strawberry, red currant and rose petal

SPARKLING | 150mlI | 750m!

NV ‘Sea Change’ Prosecco, Veneto, Italy | 40 | 200
100% Glera; light body, soft and fruity aromas of grapefruit, refreshing acidity. Suitable for vegetarians and vegans

WINES BY THE GLASS | 150m!

CHAMPAGNE

NV Veuve Clicquot Brut Yellow Label Champagne, France | 90
NV Veuve Clicquot Brut Rosé Champagne, France | 95
WHITE

2018 Pinot Grigio, Villa Sandi, delle VVenezie, Italy | 40
2018 Chardonnay ‘Limestone Hill, De Wetshof Robertson, South Africa | 45
2018 Sauvignon Blanc, Matua Valley Marlborough, New Zealand | 50

RED
2018 Syrah, Terrapura Central Valley, Chile | 35

2017 Les Bretéches, Chateau Kefraya, Bekka Valley, Lebanon | 45
2016 Chianti Classico, Castello di Albola Tuscany, Italy | 45

ROSE

2018 Planeta Rosé Sicily, Italy | 45
2018 The Palm by Whispering Angel, France | 50

Wine Vintage may vary depending upon product availability
All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT






WINES BY THE BOTTLE | 750m

SPARKLING
NV Camel Valley Brut Cornwall, England | 350
NV Bellavista ‘Cuvée Brut, Franciacorta Lombardy, Italy | 470

BLEND | Champagne, France

NV Veuve Clicquot Brut Yellow Label | 450
NV Moét & Chandon, lce Impérial | 650
NV Louis Roederer Brut Premier | 900

ROSE | Champagne, France

NV Veuve Clicquot Brut Rosé | 475
NV Laurent-Perrier Brut Rosé | 1700
2005 Dom Perignon Rosé | 4300

PRESTIGE | Champagne, France

NV Ruinart Blanc de Blancs Brut | 1100
2008 Dom Pérignon | 1500

NV Cristal, Louis Roederer | 4100
ROSE

2018 Planeta Roseé Sicily, Italy | 225

2018 Massaya Classic Rose, Bekka Valley, Lebanon | 225

2018 The Palm by Whispering Angel, France | 250

2016 Mourvedre ‘Circumstance’, Cape Coral Western Cape, South Africa | 300
2017 Chéateau de Selle Rosé, Domaines Ott Cotes de Provence, France | 810

WHITE

2018 Pinot Grigio, Villa Sandi, delle Venezie, Italy | 185

2017 Altitudes, IXSIR, Bekka Valley, Lebanon | 200

2018 Chardonnay ‘Limestone Hill, De Wetshof Robertson, South Africa | 220
2018 Sauvignon Blanc, Matua Valley Marlborough, New Zealand | 250

2018 Domaine des Tourelles Viognier Chardonnay Muscat d Alexandria, Lebanon | 260
2017 Balthasar Ress, Von Unserm Rheingau, Germany | 300

2015 Gruner Veltliner ‘Friendly’, Laurenz VV Kamptal, Austria | 325

2017 Anchorman, Nederburg, Western Cape, South Africa | 330

2018 Kidnappers, Craggy Range, Hawke’s Bay, New Zealand | 395

2018 Sancerre, Pascal Jolivet, Vallée de la Loire, France | 420

2017 Cervaro della Sala, Antinori, Umbria, Italy | 590

2015 Meursault, Roux Pere, Burgundy, France | 770

2015 Puligny Montrachet, Michel Picard, Burgundy, France | 950

2016 Chassagne-Montrachet ler Cru ‘Les Chaumes, Burgundy, France | 1400

RED

2018 Syrah, Terrapura, Central VValley, Chile | 175

2017 Les Breteches, Chateau Kefraya, Bekka Valley, Lebanon | 200

2016 Chianti Classico, Castello di Albola, Tuscany, ltaly | 225

2017 Cinsault ‘Old Vine’, Percheron Western Cape, South Africa | 250

2018 Valpolicella ‘Ripasso’, Tommasi Veneto, Italy | 390

2012 Marquis des Beys, Domaine des Tourelles, Bekka Valley, Lebanon | 480
2014 Clos de la Siete by Michel Roland, Mendoza, Argentina | 495

2009 Rioja ‘Gran Reserva’, Margues di Vitoria, Rioja, Spain | 510

2013 Syrah ‘EQ, Matetic, San Antonio Valley, Chile | 550

Wine Vintage may vary depending upon product availability
All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT






2014 Pinot Noir, Au Bon Climat Santa Barbara, California | 750
2012 Chateauneuf-du-pape, ‘La Bernardine, Rhone, France | 1100
2013 Sassicaia, Tenuta San Guido, Bolgheri, Tuscany, Italy | 3100

2005 Chateau Mouton-Rothschild 1er Cru Classé, Médoc, France | 15000

1985 Chéateau Pétrus, Pomerol, France | 32000

BOTTLED BEER

Heineken, Holland | 330ml | 30
Almaza, Lebanon | 330ml | 40
Sol, Mexico | 330ml | 35

APERITIVO | Shot | Bottle

All our aperitif standard measure 60ml

Aperol | 35| 500
Campari| 35| 500
Ricard | 35 | 800
Arak Brun | 40| 500

SPIRITS | Shot | Bottle

All our spirits standard measure 30m|

WHISKY

Jack Daniels, USA | 35| 550

John Jameson, Ireland | 35 | 550

Chivas 12 Yo, Scotland | 45 | 800

Johnnie Walker Double Black, Scotland | 55 | 850
Macallan 12 Yo, Scotland | 55| 1250

RUM
Bacardi Carta Negra | 35| 500

Bacardi Blanco | 35| 550
Havana Club 7 Yo | 50| 650

COGNAC
Hennessy VS | 35| 850
Hennessy X0 | 150 | 2750

TEQUILA

El Jimador Blanco | 35 | 550
Patron Afiejo | 55 | 1150
Patron Reposado | 55 | 1150

DIGESTIVE

Amaretto Disaronno | 40 | 500
Limoncello | 40 | 500

Baileys | 40 | 525

Wine Vintage may vary depending upon product availability
All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT

GIN

Bombay Sapphire, England | 35 | 550
Gin Mare, Spain | 40| 750

Opihr Spiced, England | 40 | 600
Hendricks, Scotland | 50 | 650
Tangueray, England | 55| 800
Monkey 47, Germany | 70 | 1250
Fever Tree (any flavour) |15

VODKA

Russian Standard Original, Russia | 35 | 550
Belvedere, Poland | 50 | 950

Grey Goose, France | 55 | 1050

TEAN COCKTAILS

Arabian Night | 35
Gin | Strawberries | Orgeat | Pomegranate | Rose Syrup
Lime Juice

Crescent Honey Wine Sour | 40
Gin | Lemon Juice | Honey | Date Syrup | Egg White

Levantine Express | 40
Vodka | Cardamom | Infused Arabic Coffee | Pure Fig Purée

Cranberry Mango Hibalil | 45
Vodka | Cranberry | Mango | Pomegranate | Soda

High Dunes | 45
Blended Scotch Whiskey | Local Dates | Purified Water

Figgy Stardust Collins | 50
Gin | Fig Purée | Lemon | Crispy Bubbly Soda

Musakan 0Old Fashion | 65
Bourbon Whisky | Cinnamon | Chocolate Bitters | Dates






TEAN MOCKTAILS SOFT DRINKS | 20

Pomegranate & Mango Soda | 30 Coca Cola | Coca Cola Diet | Coke Zero | Sprite | Sprite Diet
House-made with natural ingredients Fanta Orange | Bitter Lemon Schweppes | Ginger Ale

Soda Water Schweppes | Tonic Water Schweppes
Dates & Passion Fruit Cooler | 30

Passion Fruit | Dates | Lemon Juice | Soda Red Bull | Red Bull Sugar Free | 40

PEARLS | 700m!| 345 COLD INFUSED ICED TEAS | 30

Enjoy our exceptional Pearl’s bubbly drink from Champagne,
France. Preserving the original taste, yet alcohol-free COFFEE

Espresso | Ristretto | Macchiato | 20

WATER Americano | Double Espresso | 25

Still & Sparkling | Small | Large Cappuccino | Latte | 30
ARABIC | 35

Al'Ain 330ml| 15 750ml| 25

Voss 375ml| 25 800ml | 35 Arahica Beans brewed with spices such as Cardamom, Saffron
and Cloves

(Alternatively it can be served plain)
FRESH JUICES | 30

Orange | Lemon Mint | Pineapple | Watermelon EMIRATI | 35

Arahica Beans brewed with spices such as Cardamom and
Saffron
(Alternatively it can be served plain)

TURKISH | 35

Unfiltered and made with coffee beans boiled with sugar and
Cardamom, served in a small cup called kahve finjani

All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT






TEA MENU

An exceptional selection of exclusive teas from Dammann Freres

BLACK FLAVORED

Anichai | 30
Cardamom | Ginger | Cloves | Red Berries

Etoile du Désert | 30
Orange Blossom | Rose

Mon Petit Chocolat | 25
Almond | Biscuit | Cacao | Chocolates

Noir Exotic | 25
Coconut | Mango | Lime | Passion Fruit | Pineapple

GREEN FLAVORED

Californie | 25
Banana | Coconut | Grapefruit | Strawberry

Miss Dammann | 30
Ginger | Lemon | Passion Fruit

Peach Verveine | 35
Peach | Verbena

SPECIAL SELECTION

Blanc Myrtille | 25
White Tea | Blackberry Flavoured

Fraise-Pistache | 30
Fruit Infusion Flavoured | Pistachio | Wild Strawberry

Rooibos Paul & Virginie | 25
Rooibos Flavoured | Caramel | Cherry | Strawberry | Raspberry
Vanilla

Pu-Erh Gourmand | 30
Pu-Erh Flavoured | Biscuit | Heliotrope | Sweet Almond | Vanilla

Tisane Bali | 35
Tisane Mix | Grapefruit | Jasmine | Lychee | Peach | Rose

Oolong Citrons | 40
Oolong Flavoured | Lemon | Lime

All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT

TEA CEREMONY

MOROCCAN TEA | 40

Gun powder boiled and slightly tempered with mint leaves served
in an authentic Moroccan set. This symbolic drink with refreshing
flavours makes for an amazing treat

CLASSICS

BLACK & GREEN | 30

English Breakfast
Strong blend offering long lasting notes without bitters

Earl Grey
Timeless and delicious combination of Bergamot with Black tea

Darjeeling
Champagne of tea, light, fruity and aromatic with wonderfully refined
aromas

4 Fruits Rouges
Black tea with delicious flavours of cherry, strawberry, raspberry and
red currant

Pomme D’amour
Black tea with delicious aroma of caramelized roasted apple livened
up with a hint of Maraschino

Thé Vert - Mandarin Jasmin
Green tea and white jasmin flower with a beautiful perfume finish

HERBAL | 25

Chamomile

Plant grown widely in Eastern Europe and harvested between May
and July, bright yellow infusion reveals sweet, fruity flavours with
notes of pineapple

Verbena
Perennial plant harvested after flowering, offering a cup with sweet
and slightly lemony notes leaving extremely fruity, refreshing flavours






CIGAR MENU

LIGHT BODY

HOYO DE MONTERREY EPICURE N°2 | 90
Robust with floral nuances, a touch of spiciness and rich with coffee bean and leather flavours.
A sweet cigar, heavy enough to feel all aromas.

Size: 124mm x19mm; Ring: 50;  Time of consumption: 45mn - 75mn

MEDIUM BODY

MONTECRISTO N°2 | 125

Robusto
Wooden notes and cedar sweetness, the cigar is balanced and elegant.
Caramel and buttery comes with torrefied coffee taste all along the degustation.

Size: 156mmx 21mm;  Ring: 52;  Time of consumption: 45mn - 75mn

COHIBA MEDIO SIGLO La Linea Clasica | 160

Torpedo
This cigar is robust. Powerful at the end with toasted aromas of cocoa and coffee filled with rich aromas of vanilla and cedars.

Size: 102mmx 21mm; Ring:52;  Time of consumption: 30mn - 45mn

FULL BODY

PARTAGAS SERIED #4 | 95
Very herbal, you'll feel menthol, earthiness and spiciness on your tong while tasting it.
This Robusto will surprise you by its simplicity of smoking.

Size: 124mm x 20mm; Ring: 50; Time of consumption: 30mn - 45mn

TRINIDAD VIGIA | 140
Small Robusto. A sweet character thanks to its chocolate and grilled nuts flavours.
Creamy and wooden taste, this legendary brand has been reborn from the ashes.

Size: MOmm x 21mm; Ring:54;  Time of consumption: 30mn - 40mn

What about a tea? Surprising, isn’t it?

To go with your cigar, tea is one of the best options. It will moderate the dry side of the cigar, keep your mouth hydrated, letting you feel all
aromas of the cigar.. What a moment!

Ask about our tea menu and our amazing Dammann Freres Teas Trolley

All Prices are in UAE Dirham and are Inclusive of all Applicable Service Charges and VAT






